Feuille de réponses pour le concours

Sciences physiques 5ème    2015


Thème : Rosetta
· 1 point par bonne réponse
· Attention certaines questions peuvent nécessiter que plusieurs cases soient cochées, la réponse sera validée uniquement si elle est complète.

	
	Réponse A
	Réponse B
	Réponse C
	Réponse D
	note

	Question 01
	       A  
	       B  
	       C  
	      D  
	

	Question 02
	       A  
	       B  
	       C   
	       D  
	

	Question 03
	       A  
	       B  
	       C  
	       D 
	

	Question 04
	       A  
	       B 
	       C  
	       D  
	

	Question 05
	       A  
	       B  
	       C  
	       D  
	

	Question 06
	       A  
	       B  
	       C  
	       D  
	

	Question 07
	       A  
	       B  
	       C  
	       D 
	

	Question 08
	       A 
	       B  
	       C  
	       D 
	

	Question 9
	       A  
	       B   
	       C  
	       D  
	

	Question 10
	       A 
	       B  
	       C   
	       D  
	

	Question 11
	       A  
	       B  
	       C  
	       D  
	

	Question 12
	       A  
	       B   
	       C   
	       D 
	

	Question 13
	       A  
	       B   
	       C  
	       D 
	

	Question 14
	       A 
	       B 
	       C  
	       D 
	

	Question 15
	       A  
	       B  
	       C  
	       D 
	

	Question 16
	       A  
	       B   
	       C  
	       D 
	

	Question 17
	       A 
	       B  
	       C  
	       D 
	

	Question 18 
	       A  
	       B  
	       C   
	       D  
	

	Question 19
	       A 
	       B  
	       C   
	       D  
	

	Question 20
	       A 
	       B  
	       C  
	       D 
	

	                                                                                            Total
	


                                  Collège : QCM: ……… / 20
                            Rectorat CAAC : Affiche :……… / 10
                                          TOTAL :              ……… / 30
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